

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

10 АИЛ 1981

г. Пермь

з. 2091

ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

КЫН. Закончил гастроль Лысьвенский драмтеатр. Его труппа познакомила лесозаготовителей Кыновского леспромхоза, тружеников колхоза «Мир», железнодорожников со своими последними работами.

С особой теплотой прошли встречи артистов с жителями села Кын. Их связывает с театром давняя дружба. Здесь в районном Доме культуры вот уже много лет успешно работает народный театр. Коллектив Лысьвенского драмтеатра взял над ним шефство. Так была осуществлена совместная постановка спектакля «Земля» по пьесе Н. Вирты. Лысьвенцы помогли и в постановке спектакля «Седьмые сутки в пути» по пьесе А. Терешкина.

К XXVI съезду КПСС Кыновский народный театр поставил спектакль «Тринадцатый председатель» по пьесе А. Абдуллина. В работе над ним самодеятельным артистам помогли режиссер Лысьвенского театра Б. Н. Белкин и главный художник Е. Ф. Евлиовская. В ближайшее время кыновцы покажут эту пьесу в Лысьве на сцене городского драмтеатра.

В. ХАЙБУТОВ.